

## 修炼大法在我身上发生的奇迹

【明慧网】我曾是骨癌患者，在命悬一线之时，1996年有幸修炼法轮功，获得新生。我的家人、学生、老师和朋友都见证了法轮大法的神奇。

### 身心变化的奇迹

我修炼法轮功后，我心身都发生了巨变，思想境界的升华在不知不觉中一点点的改变的，不是人为的强制手段或刻意追求所能达到的，这正是大法的神奇威力啊！

我过去重名利，每到年终评比时，十分希望别人给我评优，但人家就不买账；修炼后，连评比会都没去参加反而被众人一致选为先进；过去，一直为职称、分房等事忧烦、苦恼。修炼后，我一次次三次放弃福利分房而无悔无怨。当领导要我再坚持一年半载为我解决职称时，我却毅然决定提前退休了，而从前我是连每月六元奖金都割舍不下，还强撑着“带病坚持工作”的啊！

从前，我上街买菜总要去公平秤上称一下，差一两都要去找小贩理论、争吵。修炼后，我常是将一扎钱给小贩叫他自己该多少拿多少，别人要让我一角一元的，我说：“我有零钱，不能差你一分，你都很不容易的。”小贩说：“其实我们有时不够一斤我也说成一斤的。”我会告诉他们：“我决不能那样做，那会损德，伤害了别人会给自己失德招麻烦。”因此处处与人关系和谐，处处都有亲人和朋友。买菜不用选，人家都给我挑好的，叫“看秤”，我从不看，笑说：“老天爷在看啊。”陌生的卖菜人家里过年杀猪，居然硬要送我一块好肉，在市场寻我好几天。孙儿和我上街走一趟，回来对他爸妈



说：“奶奶上街，那些人象迎接皇帝一样，远远就打招呼，满腔热情的请坐，无话不说。”

一名有权力的学生找上门说，说要为我下岗（失业）的弟弟办个低保，我谢绝了，因为我懂得了失与得的关系。若不修法轮大法，这可是求之不得的好事啊！

远方的学生要给我寄时令水果来，我拒绝告诉他住址。他在退休欢送会上向单位同事讲述了我这个老师的德行如何影响了他的品性。

儿子被最信任的亲人连哄带骗损失了许多钱，但是我们宽恕了他，依然与之保持友善……

大法就是这样将我从总是忿忿不平、牢骚满腹的私我，改变成了淡泊名利、放下争斗、符合宇宙真、善、忍最高特性的好人。大法修炼确是脱胎换骨的改变人啊！

### 信师信法发生的奇迹

2014年4月13日，我去参加一个同学的生日宴时摔断了腿，右股骨从大腿根部折断。同学找来医生，医生告知是股骨骨折，要我去医院拍片。我拒绝了，说：“我没事的。”儿子叫来救护车，对我

说：“妈妈，你自己拿主意，上医院还是回家？”我说：“回家。”他说：“好，我叫他们送你回家。”于是救护人员把我送回家中。我立即打坐、学法，该做的事一点没耽搁。

我记着师尊讲的法，我就按大法的要求去做。我是修炼人就不能用常人的理来衡量了，我不在床上吃喝拉撒，所以我每天都叫人把我拉起来站立，照样到客厅与大家一起看书学法，不在床上洗头。第4天，一位法轮功学员来看我时，我真真切切的感到我被强大的能量包围着，右腿伤处所有的细胞都在颤动。他们扶我走了几步，我坚持挪到窗前，想放开手站立，腿还是不能着地，又退回坐下了。到第7天，我自己扶着桌椅站起来了，不用人扶了。到第12天开始炼功，虽疼得汗如雨下，但咬牙坚持。二十来天后，当我脚踏实地出现在同学会上时，同学们都惊呼：“神奇！”

家人和亲朋都亲眼见证了我断腿处的大面积青红紫绿的血瘀如何从大腿根部渐渐下移，直移到脚底，最后消失不见。我的关节也恢复如初，这是现代医学根本无法达到也无法想象的。而我另一条腿当年并未骨折，却在手术后废了，关节再也不能弯曲，造成行走困难。

我身上发生的神奇事太多了，以致亲戚中一名科协负责干部再三对我孩子说：“嗨，你们都是搞科研的，这摔断了腿不上医院，不吃药、不打针、也不做手术，半个月就能走，科学怎么解释呢？真是神呀。”后来我送给他法轮功真相资料他也要了，并说：“我一定认真拜读。”

文/中国大陆大法弟子◇

# 被誉为少有的好人 法轮功学员姜纯林遭枉判七年

【明慧网】近日获知，去年五月中共警察绑架的山东省青岛市法轮功学员姜纯林，已被青岛市公、检、法机构合谋非法判刑七年，并被劫持到济南的山东省监狱迫害。姜纯林作为法轮大法修炼者，一直在工作、生活中践行着真、善、忍的法理，他被人誉为“当今社会少有的好人”。

警察绑架姜纯林，导致他瘫痪在床的妻子悲愤去世，而警察竟不让姜纯林回家与亡妻告别。

## 姜纯林遭迫害经过简述

姜纯林（姜春林）今年 55 岁，家住青岛市崂山区北村社区。二零二三年五月九日上午十点半左右，姜纯林驱车到儿子开的饭店帮忙。大约十一点左右，三名便衣警察闯入店内，在没出示任何手续的情况下强行将他带走。随后警察去姜纯林家非法抄家，抢走一台打印机、电脑、大法书籍和一本“修炼心得”笔记本。

第二天，警察以监控录像上有一背包男子背影像姜纯林，推断他在社区散发真相资料，以此作为“证据”将他非法刑拘，把他关押到即墨普东看守所。据涉案警察说，他们已跟踪监控姜纯林半年之久，并称他是法轮功的“重点人物”。

姜纯林的妻子因患脑血栓，已瘫痪在床六年，始终由姜纯林独自日夜悉心照料。她虽然失去语言能力，但神志清楚，当警察闯入家门抄家时，她躺在床上，张着嘴、瞪着惊恐的眼睛，目睹了警察的野蛮行径。对丈夫的担心与依赖，导致她病情加重，十天后便撒手人寰，终年 53 岁。她在最后一刻仍睁着期盼亲人的双眼。

亲人们担心已身陷囹圄的姜纯林承受不住打击，近一个月后才让律师将妻子去世的消息转告给他。听到噩耗，姜纯林数度强忍泪水，悲愤的对律师表示，他的妻子是被

中共邪党间接迫害死的。在这期间，姜纯林的儿子向办案警察申请办理取保候审，让父亲回家处理母亲善后事宜，却遭到警方毫无人性的拒绝。

六月九日，警察将构陷的姜纯林案件递交到青岛崂山区检察院，结案检察官周博见。八月十六日，青岛市公安局崂山分局给出所谓起诉意见书，以刑法 300 条第一款及刑事诉讼法 162 条款，将构陷案件转到青岛市市北区检察院，接案检察官张秀燕。十月左右，市北区检察院将姜纯林构陷到市北区法院，接案法官厉建军。

日前获知，中共市北区法院对姜纯林非法判七年重刑，并将他劫持到济南监狱迫害。

## “他是当今社会上少有的好人”

姜纯林出生于一九六九年，他从小聪明好学，高考时以优异成绩考入中国南方一所 211 大学的计算机专业。姜纯林在学习之余，热衷探索、追求生命的意义，一直寻寻觅觅，直到遇到法轮大法，遂被《转法轮》博大精深的法理所折服。他按照法轮大法的要求，在工作、生活中严格要求自己，践行着真、善、忍的法理。

姜纯林大学毕业后，成为中国一家知名汽车制造厂的员工，他为人善良、正直，工作兢兢业业，连续十多年被评为单位的先进工作者。领导认为他人品很好非常信任他，将一年高达十多亿金额的汽车销售代理返利项目交给他负责。在别人看来，这是个能得到好处、肥得流油的肥差。而作为法轮大法修炼者的姜纯林是个例外，他在工作中严格按照规定办事，拒收一切红包或其它东西。销售商们都评价他是当今社会上少有的好人。

姜纯林一家三口幸福美满，夫妻恩爱，孩子健康。他的大家庭有俩哥俩姐，他最小，父母及哥哥姐姐们都夸他懂事，亲戚朋友也夸他

人好，善良、勤劳，从不计较任何事情。在妻子娘家这边，他关心岳父母，经常去探望、送东西，亲戚都羡慕他们找了个好女婿。

二零一七年三月，姜纯林的妻子出现中风现象，生活不能自理。面对突如其来的变故，姜纯林不忍心让岳父母来回奔波操劳，辞去了高薪工作，在家专心照顾妻子两年。后来为了解决经济问题，他在家附近的公司上班，方便中午回家给妻子喂饭。长期的细心照料，妻子对他形成了很强的依赖心，只要姜纯林喂她吃饭，别人喂就不吃。

姜纯林 80 多岁的岳母，遭遇女婿陷冤狱、女儿离世的双重打击，去年在悲愤之中给相关机构写了一封信，述说女婿是一位多么好的人，他常年不辞劳苦，悉心照顾瘫痪妻子吃喝拉撒，这搁一般男人身上，很可能就把老婆抛弃了。老人指责警察将自己的女儿活活吓死了，并为女婿鸣不平：“这样的好人，监狱是他该呆的地方吗？”“好人不应该被关在监狱里！”

然而，中共青岛公检法机构的人员，不知出于什么心理，强行对这样一位口碑极好、社会上难得的好人非法判以重刑。真是人神共愤，再次彰显中共公检法的邪恶。

◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。◇